

F-16 追着“空军一号”绕纽约低飞

“离地面非常近,看起来像是冲向高盛公司大楼”
数万人误以为再遇9·11陷入恐慌,其实飞机是在拍照

美国总统贝拉克·奥巴马专机“空军一号”备用机和一架F-16战机27日在纽约曼哈顿、斯塔滕岛和新泽西州贴近多座建筑低飞并一度环绕自由女神像,致使民众误以为发生恐怖袭击,惊恐之下纷纷撤出办公大楼。

美国联邦航空局说,飞机当天按计划执行“拍照秀”任务,并未发生紧急情况。事件发生后,纽约市长和民众因事先未获通知感到愤怒。白宫当天晚些时候发表声明,就这一事件引起民众恐慌道歉。



飞机环绕自由女神像低飞



F-16

“空军一号”



飞行区域

在纽约曼哈顿、斯塔滕岛和新泽西州贴近多座建筑低飞并一度环绕自由女神像。

执行者说

美国联邦航空局发言人吉姆·彼得斯说,F-16战机和军用波音747飞机当天在纽约市上空按计划执行“拍照秀”任务,并非出于紧急情况。

10时左右

从纽交所大楼旁飞速掠过,大约1000人看到这一情景后立即跑出楼外,“陷入严重恐慌”。

纽交所与2001年9·11恐怖袭击事件中倒塌的世贸大厦原址相隔不远。

目击者说

“显然,这座大楼中无人得到消息将发生这一幕,每个人都惊恐万分,你完全可以理解。”

——纽交所交易员莱特纳

这张4月27日用手机拍摄的照片显示,一架F-16战斗机跟随一架代号为VC-25的喷气机(右)在纽约港上空飞行。新华社发

国美曼哈顿店打造品质生活 开业促销见证国美五一低价奇迹

电视上网、K歌、录制,生活更精彩

走进国美卖场电视专区,五彩缤纷的大屏幕顿时令人心情愉悦起来,据国美电器采购负责人介绍,国美曼哈顿店五一正式开业,大屏幕新品平板电视将以超低的价位庆祝国美新店开业,其中创维55寸液晶酷开电视将隆重上柜。据国美卖场工作人员介绍,目前彩电的娱乐功能更加丰富,通过大屏幕可以享受豪华的视觉盛宴,还能够通过特质的网络接口接上网线直接上网,查阅天气、股票、新闻等信息,还可以在家唱卡拉OK,录制节目等,一台电视,涵盖了更多的功能,也让生活变得更加丰富。

娱乐电脑抢鲜进入国美曼哈顿店

目前国美曼哈顿店即将于5月1日开业,各种新品家电纷纷入驻曼哈顿,据了解,这次电脑新品也非常多,颇受市场关注的联想Y450系列电脑也将在曼哈顿闪亮登场,价格也因为开业也将更优惠。联想Y450系列电脑,娱乐功能更加凸显,该款机器基于迅驰2代平台设计,采用中端市场上目前性价比最高的P7450双核处理器,并且配备了320GB大容量硬盘,采用了独立512M显存的nVIDIA GeForce GT 130M显卡,搭配高分辨率的屏幕,绝对能够满足用户各方面的娱乐需求,玩游戏、做设计,轻松惬意。这款机器也符合了消费者对时尚娱乐的需求,因此人气很高。

对开门大冰箱,畅享品质生活

随着对开门大冰箱的上市,人们的购买热情也越来越高,容量更大的冰箱,对生活节奏加快的现代人来说,非常实用,智能化、高科技的储存和保鲜功能也提升了人们的生活质量。

针对这一消费趋向,国美曼哈顿国际化旗舰店也大量引入了对开门大冰箱,西门子、三星、LG等品牌已率先进入国美曼哈顿店,并将有惊爆优惠参加国美曼哈顿店开业庆典。

开业促销见证国美五一低价奇迹

在5月1日,国美曼哈顿店开业将率先拉开惊爆特价帷幕,海尔117立升冰箱跌破999元,133立升冰箱跌破1299元,届时空调、彩电都将有超低惊爆见证国美五一低价奇迹。

消费者在开业前预交订金10元可在开业期间当做100元花,预交50元可以抵600元花,同时全场折扣最低可打5折,其中彩电最低7折,冰洗最低6折,空调最低6折,厨卫、小家电、音响最低5折,数码产品最低6.5折,电脑最低7折。这样的惊爆力度,对绿城消费者来说是一次绝佳的购买机会,而且国美电器还针对开业举办了幸运抽奖和买赠,超级豪华大礼的得主,说不定就是你我他。

国美诚久管家一站式服务消费者

黄金周历来是家电卖场销售的火爆时期,同时也是顾客投诉的高峰期。针对消费市场反映出的问题,国美电器在原有“诚久保障”的基础上,3月份全面升级服务保障体系,设立专人到岗的诚久管家,消费者走进国美门店,如有任何想咨询的问题,佩戴诚久管家服务徽章的销售人员都可以提供及时的解答。同时“诚久管家”还会为消费者详细解读国美诚久保障服务条款并将帮助消费者完成一站式购货或退换货,确保消费者在节日销售高峰仍能享受全方位人性化服务。

【惊魂一刻】 窗外嗡嗡响,数百万人惊慌失措

纽约曼哈顿下城多座办公大楼内工作人员当地时间27日10时左右听到窗外嗡嗡作响,随即向外张望,发现飞机低空飞行。这一幕让不少人回想起9·11恐怖袭击事件。

多座办公楼立即采取紧急疏散措施,数千人迅速冲出楼外,聚集在哈得孙河岸边。一名机场官员说:“这一幕让数百万人惊慌失措。”

纽约商品交易所交易员约翰·莱特纳说,飞机10时左右从纽交所大楼旁飞速掠过,大

约1000人看到这一情景后立即跑出楼外,“陷入严重恐慌”。纽交所与2001年9·11恐怖袭击事件中倒塌的世贸大厦原址相隔不远。

来自新泽西州泽西城的丹·马特莱克说,人们看到飞机飞过头顶时,脑中立即回忆起9·11事件情景。“飞机离地面非常近,看起来像是冲向高盛公司大楼。”

一名官员告诉美国广播公司,这些飞机这次飞行过程中与地面最近距离为46米至305米。

【马上追问】 并非恐怖袭击是在拍照,白宫道歉

人群在疏散到楼外后得到通知,飞机是按计划“执行任务”,并非恐怖袭击,随即返回楼内。美国联邦航空局发言人吉姆·彼得斯说,F-16战机和军用波音747飞机在纽约市上空按计划执行“拍照秀”任务,并非出于紧急情况。

当奥巴马乘坐这架波音747飞机时,它即为“空军一号”。飞机当天执行任务时,奥巴马没在飞机上。

彼得斯说:“运输部和联邦航空局协同配合这次飞行任务。我们事先已通知纽约执法部门,因此他们知道飞行任务将在今天上午10时至10时30分执行。”

美国空军同日发表书面声明,证实飞机确系执行拍照任务,同时按日常训练计划培训机

组人员。

纽约市警察局说,他们得到联邦航空局通知,飞机将在自由女神像附近执行任务。不过,通知要求地方执法部门不得对外透露相关信息。

白宫发言人罗伯特·吉布斯27日下午在新闻发布会上闪烁其词,没有正面回答“拍照秀”事件相关问题。

当天晚些时候,白宫官员路易斯·卡德拉发表声明,就“拍照秀”事件引起恐慌和担忧表示歉意。他说:“虽然联邦政府事先已采取适当措施告知纽约和新泽西州相关部门,但这次行动显然造成混乱。我为此道歉,愿承担一切责任。”

【严重影响】 这一事件引发众怒

纽约市长:这是浪费纳税人的钱
“拍照秀”事件发生后,纽约市长迈克尔·布隆伯格表示愤怒。他说,这一事件计划糟糕,浪费纳税人的钱。

布隆伯格还为自己事先未获通知大为不爽。他说,自己首先要“消消气”,然后再与手下工作人员和相关部门探讨自己为何没有得到通知。“判断力低下是形容这起事件的最准确方式。”

普通民众:不发通知愚蠢至极

民众也为虚惊一场表示愤慨。纽交所工作人员多米尼克·卡德略蒂对《纽约邮报》记者说:“每当即将举行消防演习,他们(政府)都事先通知我们。但今天发生这样的事,他们却没有发出通知,这实在愚蠢至极。”

同在纽交所工作的吉利安·皮瓦列罗也发出抱怨:“在我们经历这么多事件后,政府不应如此对待我们。”

《华尔街日报》工作人员凯瑟琳·希尔格里夫女士回忆起当天情景仍心有余悸。她说:“那3架飞机先飞向哈得孙河,随后改变方向朝我们大楼飞来。这情景让人恐惧,对经历过9·11事件的人来说尤为如此。”

奥巴马:事先不知情事后震怒

另据《纽约时报》援引奥巴马助手的话报道,奥巴马本人事先并不知情,直到下午才有人向他通报这一情况。这名助手说,奥巴马闻讯后“震怒”,已要求其他白宫高级官员与卡德拉见面,转达这一“怒火”。

新华社供本报特稿